



Состоялся круглый стол «Инструменты управления концепцией "Нулевой травматизм" (Vision Zero) - семь «золотых правил»

В канун 28 апреля - Всемирного дня охраны труда, который в этом году проходит под девизом: «Влияние изменения климата на безопасность и гигиену труда», и в рамках проведения мероприятий «Неделя нулевого травматизма» 26 апреля 2024 года на базе Витебского филиала УО «БГАС» (г. Витебск) состоялся круглый стол на тему: «Инструменты управления концепцией "Нулевой травматизм" (Vision Zero) - семь «золотых правил», которые направлены на снижение показателей производственного травматизма и профессиональной заболеваемости».

В работе круглого стола приняли участие представители Министерства связи и информатизации, Белорусского профессионального союза работников связи и специалистов по охране труда организаций, составляющих систему Министерства связи и информатизации: РУП «Белтелеком», РУП «Белпочта», РУП «БелГИЭ», РУП «Спецсвязь», ОАО «Белсвязьстрой», ОАО «Белремстройсвязь», УО БГАС, ОАО «Минсктелефомстрой», ОАО «ЦЦР».

В рамках концепции «Нулевого травматизма» рассмотрены подходы и методы внедрения инструментов управления и предложены решения, направленные на предотвращение несчастных случаев на производстве и снижении профессиональной заболеваемости.

Участники круглого стола обменялись опытом касательно форм и методик проведения мероприятий, направленных на формирование ответственности за безопасность на производстве и соблюдение требований охраны труда.

Изображение



Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9341>